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Boris Johnson tajně navštívil sankcionovanou zemi –
Sunday Times

rt.com/news/594069-johnson-venezuela-maduro-russia-ukraine/

Někdejší britský premiér se setkal s venezuelským prezidentem Nicolasem Madurem,
uvedl list

Někdejší britský premiér Boris Johnson minulý měsíc tajně odletěl do Venezuely, aby vedl
neoficiální jednání s vůdcem jihoamerického národa Nicolasem Madurem, uvedl Sunday
Times. 

Schůzka přišla uprostřed domnělých obav ukrajinských západních podporovatelů, že by
Venezuela mohla dodávat zbraně Rusku. Bývalý premiér strávil v Jižní Americe necelých
24 hodin poté, co cestoval soukromým tryskáčem z prázdninového domu v nedaleké
Dominikánské republice, řekly deníku nejmenované zdroje. 

Oba politici také údajně diskutovali o normalizaci vztahů mezi Londýnem a Caracasem,
letošním konání svobodných a spravedlivých prezidentských voleb ve Venezuele a sporu
této jihoamerické země s Guyanou, bývalou britskou kolonií, o ropu o rozloze 62 000
čtverečních mil. oblast bohatá na minerály kolem řeky Essequibo.

Johnsonovu návštěvu později pro Sky News potvrdil jeho mluvčí, který řekl, že jejím
účelem bylo „zdůraznit, že je třeba, aby Venezuela přijala řádný demokratický proces“.
Bylo přidáno , že cesta se uskutečnila s „aktivní podporou“ ministra zahraničí Spojeného
království Davida Camerona a Úřadu pro zahraniční věci, Commonwealth a rozvoj
(FCDO).    

„[Johnson] opakovaně objasnil, že nemůže existovat žádná naděje na normalizaci vztahů,
dokud Venezuela plně nepřijme demokracii a nebude respektovat územní celistvost
svých sousedů,“ uvedl mluvčí. "[Také] vysvětlil případ ukrajinského vítězství vládě
Venezuely."

Bývalý premiér mohl schůzku s Madurem využít k propagaci programu ukrajinského
prezidenta Vladimira Zelenského, uvedly zdroje také pro Sunday Times. Zpráva
poznamenala, že několik dní po své cestě do Venezuely Johnson navštívil Kyjev, kde se
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setkal s ukrajinským prezidentem.

Venezuela se stala terčem přísných sankcí uvalených Spojeným královstvím, USA a
dalšími západními spojenci, aby odřízly Bolívarskou republiku bohatou na ropu od
globálního obchodu a finančního systému. Maduro byl hlasitým zastáncem Moskvy a
obviňoval Západ z přiživování konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou.

Johnson je známý jako silný podporovatel Ukrajiny. Navzdory své rezignaci v roce 2022
navštívil politik Kyjev několikrát od doby, kdy Moskva zahájila vojenskou operaci v
sousední zemi.

V listopadu David Arakhamia, hlavní ukrajinský vyjednavač během mírových rozhovorů s
Ruskem v Istanbulu na jaře 2022, tvrdil, že Johnson odcestoval do Kyjeva a přesvědčil
vládu Vladimíra Zelenského, aby odstoupila z diskusí. Sám Johnson obvinění popřel.

Líbí se vám tento příběh? Sdílejte to s přítelem!


